
Anmeldung und vor dem Start Ja Nein voll und ganz eher eher nicht überhaupt nicht

Die Online-Anmeldung kann schnell und reibungslos vorgenommen werden. 93,4% 6,6% 70,8% 22,6% 6,6% 0,0%

Änderungen bei den Läufern (z.B. bei Ausfall oder Reihenfolgenänderungen) können gut vorgenommen werden. 82,1% 17,9% 51,9% 30,2% 15,1% 2,8%

Die Ausgabe der Startunterlagen einige Tage vor der Veranstaltung finde ich gut. 84,0% 16,0% 61,3% 22,6% 14,2% 1,9%

Das Meldegeld finde ich zu hoch. 29,2% 70,8% 5,7% 23,6% 44,3% 26,4%

Das Meldegeld finde ich zu niedrig. 7,5% 92,5% 0,9% 6,6% 60,4% 32,1%

Es ist wichtig, dass es eine Mannschaftsführerbesprechung in der Woche vor dem Lauf gibt. 63,2% 36,8% 32,1% 31,1% 27,4% 9,4%

Die Ausschreibung zur Veranstaltung ist ansprechend aufgemacht. 94,3% 5,7% 59,4% 34,9% 5,7% 0,0%

Die Ausschreibung zur Veranstaltung hat mich gleich erreicht - gute Bekanntmachung. 91,5% 8,5% 51,9% 39,6% 8,5% 0,0%

Wenn ich Fragen habe, kann ich jederzeit mit dem Veranstalter in Kontakt treten - gute Erreichbarkeit. 98,1% 1,9% 55,7% 42,5% 1,9% 0,0%

Regularien und Laufinfos Ja Nein voll und ganz eher eher nicht überhaupt nicht

Der Zeitpunkt der Veranstaltung (2. Samstag im Oktober) passt mir gut. 88,7% 11,3% 64,2% 24,5% 9,4% 1,9%

Der Start um 12:00 Uhr passt mir gut. 87,7% 12,3% 69,8% 17,9% 11,3% 0,9%

Der Start sollte später stattfinden. 5,7% 94,3% 2,8% 2,8% 31,1% 63,2%

Die Staffelgröße von 2022 mit 6 Personen finde ich auch für die Zukunft gut. 72,6% 27,4% 52,8% 19,8% 18,9% 8,5%

Die Ursprüngliche Staffelgröße von 10 Personen soll je nach Pandemielage wieder eingeführt werden. 36,8% 63,2% 18,9% 17,9% 34,0% 29,2%

Es sollte parallel ein Lauf speziell für Kinder mit verkürzten Strecken angeboten werden. 43,4% 56,6% 24,5% 18,9% 36,8% 19,8%

Die Wettkampfregeln (z.B. Gästeregelung) sind klar und verständlich dargestellt. 90,6% 9,4% 59,4% 31,1% 7,5% 1,9%

Der Internetauftritt des Veranstalters ist ansprechend gestaltet. 92,5% 7,5% 37,7% 54,7% 6,6% 0,9%

Die Strecke ist so ausgeschildert, dass sich niemand verlaufen kann. 98,1% 1,9% 76,4% 21,7% 1,9% 0,0%

Die Berichterstattung im Vorfeld finde ich gut. 95,3% 4,7% 53,8% 41,5% 4,7% 0,0%

Service und Infrastruktur Ja Nein voll und ganz eher eher nicht überhaupt nicht

Der Veranstalter sorgt für eine hilfreiche Einweisung auf die Parkplätze. 93,4% 6,6% 67,9% 25,5% 3,8% 2,8%

Man hat immer das Gefühl, im Bedarfsfall medizinisch gut versorgt zu werden. 100,0% 0,0% 84,0% 16,0% 0,0% 0,0%

Es ist mir wichtig, dass es eine Umkleide- bzw. Dusch-möglichkeit vor Ort gibt. 37,7% 62,3% 15,1% 22,6% 50,9% 11,3%

Der Veranstalter trägt dem Umweltgedanken jederzeit Rechnung. 89,6% 10,4% 23,6% 66,0% 10,4% 0,0%
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Strecke und Atmosphäre Ja Nein voll und ganz eher eher nicht überhaupt nicht

Der Streckenplan ist anschaulich und aussagekräftig gestaltet. 93,4% 6,6% 67,0% 26,4% 5,7% 0,9%

Auf der Strecke wird man von Helfern und Helferinnen bestens geleitet. 95,3% 4,7% 78,3% 17,0% 3,8% 0,9%

Die Streckenführungen sind attraktiv gestaltet und haben ihre Reize. 95,3% 4,7% 72,6% 22,6% 3,8% 0,9%

Die Streckenposten verrichten eine ausgezeichnete Arbeit. 97,2% 2,8% 83,0% 14,2% 2,8% 0,0%

Auf der Strecke herrscht eine tolle Stimmung. 91,5% 8,5% 67,0% 24,5% 8,5% 0,0%

Beim Zieleinlauf werden die Läufer begeistert empfangen. 96,2% 3,8% 84,0% 12,3% 3,8% 0,0%

Die Sprecher sorgen für eine gute Stimmung. 86,8% 13,2% 52,8% 34,0% 10,4% 2,8%

Die Musik im Start-/ Zielbereich gefällt mir. 84,9% 15,1% 32,1% 52,8% 13,2% 1,9%

Den Landkreislauf sehe ich als einen traditionellen Lauf, der nicht wegzudenken ist. 100,0% 0,0% 89,6% 10,4% 0,0% 0,0%

Im Ziel und danach Ja Nein voll und ganz eher eher nicht überhaupt nicht

Im Zielbereich werden die Teilnehmer mit allem Notwendigen versorgt. 95,3% 4,7% 67,0% 28,3% 3,8% 0,9%

Ein Fotoservice wäre mir wichtig. 43,4% 56,6% 11,3% 32,1% 44,3% 12,3%

Die Siegerehrung direkt nach dem Lauf vor Ort soll auch in den nächsten Jahren beibehalten werden. 70,8% 29,2% 46,2% 24,5% 18,9% 10,4%

Mir ist es wichtig, dass die Siegerehrung / ein Beisammensein in einer Halle mit Essen stattfindet. 47,2% 52,8% 22,6% 24,5% 35,8% 17,0%

Ein vegetarisches /veganes Essensangebot bei der Siegerehrung sollte gewährleistet sein. 70,8% 29,2% 31,1% 39,6% 17,0% 12,3%

Es ist mir wichtig, ein Erinnerungsgeschenk (T-Shirt, Handtuch, Cap,…) zu erhalten. 80,2% 19,8% 50,0% 30,2% 10,4% 9,4%

Die Berichterstattung über die Veranstaltung ist lesenswert. 94,3% 5,7% 44,3% 50,0% 5,7% 0,0%

Die Ergebnisse sind im Internet zeitnah und übersichtlich aufgelistet. 99,1% 0,9% 82,1% 17,0% 0,9% 0,0%

Die Laufveranstaltung kann ich jederzeit einem guten Freund empfehlen. 100,0% 0,0% 91,5% 8,5% 0,0% 0,0%

Ich werde im nächsten Jahr wieder teilnehmen. 99,1% 0,9% 85,8% 13,2% 0,9% 0,0%

Ich würde mir mehr Rahmenprogramm wünschen. 24,5% 75,5% 5,7% 18,9% 59,4% 16,0%

Allgemeine Informationen

Altersklasse 0-15 16-30 31-45 46-60 61-75

3 20 25 47 11

Wettkaempfe pro Jahr 1-2 3-5 5+

72 24 10

Geschlecht w m d

51 53 2

Note für diese Veranstaltung 1 2 3 4 5 6

41 56 6 1 2 0
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